
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生駒市イメージアンケート集計結果 



1. 調査目的 

近年では、地域の特徴が表現されたマンホールふたデザインが全国的に注目を浴びてお

り、本市でも下水道事業の積極的な発信を考えています。 

下水道は日常生活になくてはならない存在であるものの、事業の必要性や重要性につい

て認知度が高くありません。そこで、「下水道に興味を持ってほしい」「下水道をより身近

に感じてほしい」「下水道の大切さについて理解を深めてほしい」との思いから、市民と共

により一層生駒市らしさが表現され、長く市民に愛されるデザインを新たに制作します。 

本アンケートは、一目見て生駒市だと見てとれる一枚を制作するため、デザインの題目

となるキーワードを調査するものです。 

 

2. 実施期間 

 平成 29年 4月 3日～平成 29年 6月 30 日 

 

3. 実施方法 

 ①生駒市公式ホームページ 

 ②平成 29 年度新規採用職員による街頭アンケート 

 ③竜田川浄化センター施設見学に訪れた小学生へ実施 

   鹿ノ台小学校、俵口小学校、桜ヶ丘小学校、生駒小学校、生駒東小学校 

生駒南小学校、生駒南第二小学校 

 ④下記公共施設窓口にて実施 

市役所下水道課、たけまるホール、図書会館、鹿ノ台ふれあいホール 

生駒駅前図書室、コミュニティセンター、南コミュニティセンターせせらぎ 

北コミュニティセンターISTA はばたき、芸術会館 美楽来 

生駒ふるさとミュージアム 

 ⑤フォトロゲ、スカイウォーク等イベント参加者へ実施 

 ⑥生駒市職員へ実施 

 

 

 



4. 集計結果 ＜回答者＞ 
 

 

 

 

 

20歳以下 30 人

21～40歳 58 人

41～60歳 122 人

61歳～ 124 人

20歳以下 53 人

21～40歳 99 人

41～60歳 130 人

61歳～ 91 人

20歳以下 10 人

21～40歳 66 人

41～60歳 142 人

61歳～ 21 人

20歳以下 7 人

21～40歳 46 人

41～60歳 56 人

61歳～ 18 人

1073 人

577 人

24 人

1674 人

男性

女性

市外

男性

女性

小計

小学4年生

不明

合計

回答者内訳

市内



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内 1284 人

市外 366 人

不明 24 人

＜居住地別回答者内訳＞

20歳以下 677 人

21～40歳 269 人

41～60歳 450 人

61歳～ 254 人

不明 24 人

＜年齢別回答者内訳＞

男性 573 人

女性 500 人

小学4年生 577 人

不明 24 人

＜性別回答者内訳＞



5. 集計結果 ＜設問の回答＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生駒山 763 件 ケーブルカー 231 件

生駒山上遊園地 172 件 高山茶せん 221 件

たけまるくん 147 件 たけまるくん 213 件

ケーブルカー 137 件 生駒山上遊園地 209 件

高山茶せん 126 件 生駒山 173 件

寺・神社 50 件 竜田川 103 件

竜田川 47 件 暗がり峠 95 件

生駒山麓公園 36 件 寺・神社 89 件

暗がり峠 36 件 住宅都市 83 件

くろんど池 31 件 生駒山麓公園 68 件

住宅都市 24 件 市の花と木 33 件

市の花と木 22 件 くろんど池 24 件

その他 23 件 その他 47 件

2位選択1位選択

1位 生駒山 1699 点

2位 生駒山上遊園地 553 点

3位 たけまるくん 507 点

4位 ケーブルカー 505 点

5位 高山茶せん 473 点

6位 竜田川 197 点

7位 寺・神社 189 点

8位 暗がり峠 167 点

9位 生駒山麓公園 140 点

10位 住宅都市 131 点

11位 くろんど池 86 点

12位 市の花と木 77 点

13位 その他 93 点

※1位は2点、2位は1点として計算。

ランキング



 


